Ismeretes, hogy a parabola fokuszabol egy érintdjére allitott meréleges talppontja a csicsérintén van. Abrankon
F a parabola fékusza, d a vezéregyenes, e a cstcsérintd, e ez, es pedig harom érints, amelyek P, Py, P; pontokban
metszik egymast. A fokuszbol az érintGkre bocsatott merdlegesek talppontja 71, To, T3, amelyek az emlitett tétel
szerint a cstcsérintSkre illeszkednek. Bebizonyitjuk, hogy a parabola harom érintGje altal meghatarozott haromszog
koriilirt kore &tmegy az F' ponton.

Thalesz tétele szerint T} és T» rajta van az F'P; atmérSjd koron, ezért az FT1Ty és F P31, szogek egyenlSk.
Hasonléan F' P, Thalesz-kore tartalmazza a T és T3 pontokat, ezért F'T1T3<t = FPyT3<. igy FTiTe< = FT1T3<,
ezért FP3To< = FPyT3<. A két utdbbi szég az a két sz0g, amelyben P3-bol, illetve Py-b6l az F'P; szakasz latszik.
Ezért az F, Py, Py, P; pontok egy koron helyezkednek el. Abrank betiizése ugyanis olyan, hogy T3 f6lott van Ts, afolott
pedig T4, igy P> és P; az F'P; egyenesnek ugyanabban a félsikjadban van.

Vegyiink ezutdn a négy érint6bsl harmat-harmat. Mivel az érint6k kozott parhuzamosak nem lehetnek, hdrom
érint6 egy haromszoget hataroz meg. A két érint6harmas altal meghatarozott két haromszog koré irt kore az el6bbiek
szerint atmegy a parabola fokuszan, ezért egyik kozos pontjuk a fokusz. A masik koézos pont nyilvan valamelyik két
érint$ metszéspontja, ezért a négy érinté altal meghatérozott négy lehetséges haromszog koré irt koroknek (s6t mar
haromnak is) egyetlen koz0s pontja lesz, a parabola fokusza. Ebb6l a k6zos pontbol allitsunk merdlegest két érintére.
Ezeknek a merélegeseknek a talppontja meghatarozza a csicsérintét. Hizzunk merélegest az 6todik érinté megadott
irAnyara. Ennek a merélegesnek és a csticsérintének a kdzos pontja az 6todik érintének is pontja. Ezen a ponton at az
o0todik érint6 iranyaval parhuzamost hiizva kapjuk az 6todik érintét.

Ha a megadott négy érinté és az 6todik irdnya paronként nem péarhuzamos egyenesek, és a négy érinté koziil
semelyik harom nem megy at egy ponton, akkor a feladatnak egy megoldéasa van. Az F' pontot ugyanis a lehetséges
négy kor egyértelmien meghatarozza, és ezutan egyértelmi a csicsérinté, majd az 6todik érints szerkesztése is. Egyéb
esetekben pedig nincs megoldas.
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